



по всему миру прошла акция «Тотальный диктант». Три части диктанта на языке написали на всех континентах планеты на специализированных площадках и он-лайн в центрах организаторов, в акции участие 200 234 человека.

Цу впервые в Сургутском районе масштабной образовательной сессии и Фёдоровский. На даках, организованных в городах: ФСОШ №1, Фёдоровской и ФЦДО — приняли участие вчан.

Среди акции «Тотальный диктант» Фёдоровский является учитель языка и литературы МБОУ «ФёдоШ №1» Елена Николаевна Согог творческий, эмоциональный, привлекающий внимание к себе, а также в стороне и пройти мимо этого события мирового уровня.

В МБОУ «Фёдоровская СОШ» состоялась церемония награждения и хорошистов Тотального диктантаКак отметила Елена Николаевна в итоговом выступлении, целью было установить рекордное количество хорошистов. Главное — есть ли у людей желание быть и изучать русский язык. В национальном поселении, как организаторы, независимо от национальности, русский язык знать многие.

Николаевна, организатор акции, поблагодарила администрацию района, организаторов, администрацию поселения Фёдоровского, А.В. директору «Фёдоровская Лавровой Л.Н. директору Фёдоровского центра дополнительного об-

разования и Першаковой Е.А. директору МАУК «КДЦ «Премьер» за помощь в реализации проекта на территории городского поселения. Большое спасибо местным спонсорам: индивидуальным предпринимателям Гусейнову Г.А., Салманову А.Г., Мирзоеву Р.Н. и Каипову А.А.

Тотальный диктант — общественный проект, который реализуется силами активистов и волонтёров. Нельзя не отметить, что благодаря учителям русского языка и литературы Зиняковой Н.В., Миннахметовой Л.М., Кузнецовой Т.Ж., Фокейчевой Е.А., Ким О.Р., Зайнутдиновой П.И., Хлыстовой Г.В., которые диктовали специально составленный к акции текст не было бы столь замечательного результата. Из 170 участников 10 отличников и 35 хорошистов. Радует, что все хорошисты готовы принять участие в Тотальном диктанте-2018 с целью улучшить свой результат. Филологи, в свою очередь, приложат все усилия, чтобы помочь им в этом.

Ярким запоминающимся моментом заключительного мероприятия «Тотальный диктант-2017» стали танцевальные номера в исполнении хореографического коллектива «Надежда» (рук. Шандер Т.И.) МБОУ «СОШ №2», хореографической композиции «Ча-ча-ча» в исполнении Миннахметовой Наины и Заматаева Даниила МБОУ «Фёдоровская СОШ №1».

Уважаемые фёдоровчане, меньше года осталось до Тотального диктанта-2018!

Надеемся, что количество участников, желающих проверить свою грамотность и показать любовь к русскому языку, будет гораздо больше, а итоговые результаты ещё выше.

Макян М.А., редактор газеты «Глобус»
МБОУ «Фёдоровская СОШ №1»

ПРИГЛАШАЕМ НА РЕАБИЛИТАЦИЮ

Реабилитация является не роскошью или излишеством для инвалидов, а важной практической задачей.

Реабилитация инвалидов является стратегической основой социальной политики в отношении инвалидов в Российской Федерации. Она рассматривается как система и процесс восстановления нарушенных связей индивидуума и общества, способов взаимодействия инвалида и социума.

Процесс реабилитации осуществляется в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида, которая разрабатывается при проведении медико-социальной экспертизы. Социальная реабилитация инвалидов направлена на восстановление утраченных социальных функций, создание условий для преодоления ограничений жизнедеятельности, восстановление или приобретение навыков самообслуживания, самостоятельного передвижения, на возвращение инвалида в общество. Цель реабилитации — наиболее полное восстановление утраченных возможностей организма. Но если это недостижимо, ставится задача частичного восстановления, либо компенсация нарушенной или утраченной функции; в любом случае — замедление прогрессирования заболевания.

Для жителей Сургутского района услуги по реализации мероприятий социальной реабилитации инвалидов, назначенных индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида, исполнителем которых определены органы социальной защиты населения, предоставляют бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения «Содействие».

В филиале в г.п. Фёдоровский бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Содействие» созданы все необходимые условия для того, чтобы инвалиды (18 лет и старше) могли пройти реабилитацию в комфортных и доступных для них условиях. Здание филиала полностью приспособлено для нужд маломобильных групп населения: беспрепятственное перемещение как внутри здания, так на её территории.

Все помещения оснащены необходимым оборудованием. Социальные услуги предоставляются в кабинетах: адаптивной физической культуры, реабилитации, труда, терапии, физиотерапии, массажа, тренажёрном зале, сенсорной комнате, актовом зале. Оказание социальных услуг гражданам в учреждении осуществляется специалистами, имеющими соответствующее образование.

С января 2017 года в социально-реабилитационном отделении функционирует сектор реабилитации инвалидов молодого возраста (в возрасте от 18 до 35 лет).

Социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов (10 мест) (сектор реабилитации инвалидов молодого возраста (3 места) филиала в г.п. Фёдоровский приглашает инвалидов от 18 лет и старше пройти реабилитацию в нашем учреждении.

О порядке зачисления и условиях предоставления социальных услуг вы можете узнать по телефону: 8 (3462) 730-819 или по адресу: ул. Ленина д. 24, каб. 139

Комарова Жанна Сайпудиновна — заведующий социально-реабилитационным отделением филиала в г.п. Фёдоровский

ГОРОСКОП

ОВЕН (21.03)
Излишняя вспышчивость и нервозность мешают вам быть честными, но вы можете использовать в присущих вам благоприятных

ТЕЛЕЦ (21.04)
Понедельник для отдыха и вот со вторника начнется для вас профессиональная практика, которую вы сможете решить нимметь у вас ма

БЛИЗНЕЦЫ (22.04-21.05)
На этой неделе вы будете стремиться к себе в жизни. Ваша новая перспектива, важно их не забывать, чтобы у вас было

РАК (22.06-22.07)
На этой неделе вы будете проявлять более чувства юмора. Стартуйте в нестандартные и интересные дела и на работе. Если у вас есть свободное время, то это будет

ЛЕВ (24.07-22.08)
Наступает интересный период, когда вы будете стремиться к новым и интересным вещам. Ваша новая перспектива, которую вы можете использовать для

ДЕВА (24.08-22.09)
Пришло время реализовать свои идеи и начать их воплощать. Стартуйте в новый этап жизни, начните свое будущее, — стимулом для этого может быть любовь.

ВЕСЫ (24.09-22.10)
Наступающая неделя будет благоприятной для тех, кто занимается научной деятельностью. Вы можете рекомендовать сделки и совместные операции. Во время работы вы можете использовать

СКОРПИОН (24.10-21.11)
На этой неделе вы будете здруживать друзей и близких. Но не стоит забывать о том, что и не бояться остаться одни. Находите

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)
На этой неделе вы будете подавать вам предложения, которые могут быть интересны для вас. Будьте открытыми и готовыми к новым

КОЗЕРОГ (22.12-21.01)
Убехдите, уговорите, вспомните, что вы можете